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Linearis algebra 5. feladatsor 2013. oktober 17.

. Melyek alkotnak vektorteret R f6lott az alabbiak koziil? A koztiik szerepld vektorterek

hany dimenziosak?
a) 3 x 3-as valos fels6 haromszogmatrixok a szokasos miveletekkel;
b) invertalhato 2 x 2-es valés matrixok;
c) a legfdljebb 5-6dfoku valos polinomok;
d) a valés szamparok az (a,b) @ (¢,d) = (a + d, b+ ¢) Esszeadasra és A - (a,b) = (Aa, A\b)
skalarral valo szorzasra nézve;
e) C a komplex szamok Osszeadasara és valossal valo szorzéasara nézve.

. Bizonyitsuk be, hogy ha a vy,..., vy vektorok koziil vi az egyetlen, amelyik elGallithato a

tobbi vektor linearis kombinéciojaként, akkor vi = 0.

. Bizonyitsuk be, hogy ha legaldbb egy dimenzios valés vektortérben nincs 19 elemi

generatorrendszer, akkor van benne 20 elemd fliggetlen rendszer!

. Bizonyitsuk be, hogy ha {a,b,c,d} linearisan fiiggetlen, de {a,b,c,e} és {c,d,e}

linearisan Osszefliggdk, akkor e # 0 esetén { a, b, d, e } is linearisan fliggetlen!

. Legyenek megadva az alabbi méatrixok:

1 2 3 ~1 ~1 2
A=|2 3 4| ,B=[-1 -2 =3],c=| 2|,D=]| 2 3
3 45 3 3 4

Végezziik el az alabbi matrixmiiveleteket, ha lehet:
A+ A, A+B, AB, AC, AC+2C, AD-3D, D? BC, CB, B+CT

. Tetsz6leges n > 1-re adjunk meg olyan n xn-es A és B valés matrixokat, melyekre AB = 0,

és BA# 0.
Keressiink olyan A, B, C, D valos négyzetes métrixokat, melyekre:
a) A2=1¢és A+ +I; b) B*=0és B # 0; c) D2=Dés D #0,1.
. Mi torténik egy n X n-es matrixszal, ha balrol, illetve jobbrél az aldbbi métrixokkal
megszorozzuk?
3 0 ... 0 1 2 ... 0 01 ... 0
01 ... 0 0 1 0 1 0 ... 0
B B=1. . . . C=1. . . .
0 0 ... 1 00 ... 1 00 ... 1
. Igazak-e minden n x n-es A, B méatrixra az alabbi egyenlGségek?
a) (A+B)(A-B)=A?-B? b) (A+1,)(A-1,) =A% -12;

c) (A+B)?=A%+2AB+ B? d) (AB)T = ATBT.
Legyenek a, b és c az 23 + 222 — 5 polinom gyokei. Szamitsuk ki % + % + % értékeét!
Adjunk meg R3-ban végtelen sok olyan vektort, amelyek koziil barmely harom linearisan

fiiggetlen!
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Ossze lehet-e szorozni valamilyen sorrendben a [ 0 0 ], { 0 0}, {1 O] és { 0 1]

méatrixokat, hogy a szorzat ne a nulla matrix legyen?



